

唯实惟先 聚力三进三服务 五个先行开新局

湖杭高速德清段项目稳步推进

记者 黄欣怡

4月3日清明小长假第一天,在位于新安镇的湖杭高速五标三集中建设场地上,200多名工人正抢抓雨间隙加紧施工。

项目部负责人罗勇表示,作为整个项目推进的“粮草营”,三集中场地地提早完成建设显得尤为重要。

湖杭高速公路是湖州市迄今为止投资规模最大的高速公路项目。其中德清段全长14.1km,集中为四标和五标两个标段,在湖杭高速德清段主线内,四标段项目部已在土林枢纽、士林1号桥2处地点完

成了大部分桩基作业,漾溪港大桥处已完成围堰处理,全线施工便道基本打通。五标段项目部已在舍南新安枢纽、围巾市场南侧的东田湾大桥、士林2号桥北侧和下舍互通连接线4处地点进场施工,并完成了东田湾大桥南侧的首桩灌注。

德清县湖杭高速公路工程指挥部征迁部工作人员王嘉伟表示,“接下来,指挥部将与沿线

各乡镇重点围绕施工单位提出的紧急点位进行土地交付,以便尽早完成试桩实验。同时,将力争在今年上半年完成全县土地交付,让项目部连点成线,按计划全线铺开施工。”



建发中心项目清明假期不停工

记者 虞高岚 通讯员 张犁

城市的高层建筑,象征着城市现代化的建设成就,也改变着城市的环境结构和空间状态。建筑高度达99.69米的建发中心项目,三月中旬开工,眼下正是最为关键的桩基施工阶段,建设者们放弃清明假期,全力以赴推进项目建设。

建发中心项目位于武康街道德清大道南侧、县气象局东侧。项目西侧是高148米、有着“德清第一高楼”之称的浙江农信金融后台服务中心暨德清农商银行综合大楼。项目新增用地面积20.2亩,总建筑面积57876.97平方米,其中包括地下建筑2层、地面建筑23层。项目工期980天,计划于2023年2月

主体封顶,2023年10月竣工。

两侧都是高楼,为现场施工增添了不小的难度。为了保证项目安全高效,建发中心项目采取了TRD工艺。建发中心项目现场施工相关负责人告诉记者,TRD即混合搅拌壁式地下连续墙施工法。采用该工艺的地下工程,具有稳定性高、防水性好的特点。

TRD设备不间断运作的同

时,三轴水泥搅拌桩等大型设备同步进行施工,挖机、水泥罐车穿梭其中忙个不停。三十余位建设者们每天早上六点半开工,最晚的一天忙到了晚上七点多,用汗水筑起了一座城市新的高度。“建筑行业一年下来就一个春节假期,其余的时间只要不是极端天气,我们就都在工地上。”建发中心项目现场施工相关负责人说。

告别低小散

新安镇老旧工业园区的涅槃之路

见习记者 沈烨冰 通讯员 谢伟勇

去年以来,新安镇启动老旧工业园区改造,通过改造一批、淘汰一批、择优引进一批的组合拳,告别低小散企业,开启老旧工业园区的涅槃之路。

连日来,位于新安镇太平桥工业园区的非炼化有限公司,打桩机作业声轰鸣,7幢新厂房已经初见雏形,预计今年年底完工。“这是

十多年的老厂房了,企业主要以石油加工为主,技术含量不高,效益低,亩均税收常年停留在三万元左右。”公司负责人孙炳泉告诉记者,去年11月底,企业启动了旧厂房的改造工程,并通过招商引资,淘汰落后产业,引进高端智能机械等技术含量较高的产业,争取年收益达到一个亿。

一段时间以来,置身新安各个工业园区,老旧厂房改造提升浪潮一浪高于一浪。走进红枫工业园

区内的浙江盛豪铸造有限公司,一幢4层高的新厂房已经拔地而起,按照企业规划蓝图,该企业将原先的钢结构厂房全部改造成为更适合同步创新的的多层厂房。

在“三服务”走访中,新安镇经发办的工作人员发现,多家老牌企业计划在原地附近扩建新厂房,但因土地限制问题,新项目迟迟不能落地,面对日益紧缺的土地资源要素,改造提升、拓展空间是企业破解土地要素的有力举

措,也是企业解决亩产效益低、容积率不高、安全隐患多这些棘手问题的关键。

截至目前,新安镇已启动老旧工业园区改造企业20家,今年计划竣工8家,计划新开工15家,其中三家已于一季度开工建设。“下一步将配备专人全程跟踪服务,及时解决企业改造中存在的困难,帮助企业早日完成改造提升,确保今年改造目标任务顺利完成。”新安镇经发办副主任蔡飞说。

春耕正当时 早稻育秧忙

记者 沈宇翔

为了坚决守住耕地红线,提高粮食供给保障能力,今年,我县在粮食种植面积、培育技术和管理方法等方面都有了较大提升。眼下正是春耕时节,我县的种粮大户积极做好早稻育秧和虾田整理工作,保障后续播种工作正常开展。

3月31日下午两点,在新市镇岳云家庭农场里,全县的种粮大户正在学习如何进行早稻催芽和虾田整理工作。农场负责人朱岳云通过实践教学的方式,让大家掌握了早稻浸种催芽的各项技术要点。他说,相较传统的种植模式,虾稻轮作能够节约肥料成本,保障稻米品质。同时,通过采用性价比更高的数字控温设备,将有效提高早稻出芽率。“往年,我们通过传统的催芽方法,早稻发芽需要一周左右的时间,如今,我们通过加温充氧的方式,能够使早稻在72小时内

发芽。”朱岳云说道,采用传统的催芽方式,早稻出芽长短不一,且出芽率不高,而通过控温系统进行催芽,早稻的出芽率能够达到95%左右。

经过科学的早稻催芽和虾田整理工作,接下来,就将进入播种阶段。朱岳云介绍说,今年,他共种植早稻1500亩,预计平均亩产可达400公斤。县农业农村局渔业渔政与种植业管理科科长徐建荣告诉记者,当前,正是我县早稻生产的关键时期,通过此次培训,将为种粮大户们提供良好的技术支持。接下来,我县将通过专家指导、专组服务等形式向种粮户传授优良的种植技术,在做好早稻催芽的同时保障粮食高质量生产。“今年,我们前期统计的早稻面积是15000多亩,接下来,我们要严格落实早稻种植面积,夯实粮食安全底线。同时,还要积极引导掌握优良种植技术的农户对小规模农户进行帮扶指导,确保早稻丰收丰产。”

帮扶步履不停 华美冷链 向木里捐赠22台冷柜

记者 韩洁文 白羽图 通讯员 郭阳洋

3月31日上午,22台冷柜作为捐赠物资从下渚湖街道的浙江华美冷链科技有限公司发出,驶向了千里之外的四川木里。

据悉,华美冷链在3月20日接到了来自四川木里的物资援助请求后,按照木里所需的柜型马上组织原材料,在原有订单排单生产的基础上,加班加点生产了食品展示柜、低温柜和阴凉柜共22台。预计十天左右,这批冷柜便可抵达木里,为木里当地的学校、敬老院、卫生院提供制冷设备,以作食品保存和药品保存之用。

作为一家已经成立了14年的企业,这次向木里捐赠冷柜并不是华美冷链的第一次爱心之举。一直以来,华美冷链在兼顾企业

自身发展的同时,积极履行社会责任,踊跃参与公益爱心活动,在2020年3月,华美冷链向黄冈市中心医院捐赠了60台总价值80万元的医疗柜。此外,公益捐款、爱心助学、结对帮扶等公益活动更是不胜枚举。

华美冷链相关负责人表示,在能力范围内回馈社会是企业不变的社会责任。未来,华美冷链将继续坚守公益初心,扶贫助困,勇挑责任担当,向社会传递更多温暖而坚定的力量。



德清县保安服务有限公司招聘公告

因工作需要,德清县保安服务有限公司现面向社会公开招聘综合执法协管员29名。现将有关事项公告如下:

- 一、招聘要求 1.身体健康,具有良好的政治思想素质,拥护党的路线、方针、政策,遵纪守法,品行端正。 2.热爱辅助城市管理和综合行政执法工作,吃苦耐劳,善于做群众工作,具有较强的组织协调能力和良好的团队合作精神。 3.政治面貌清白,无公安及征信部门不良记录。

- 4.户籍、年龄、性别、学历等条件,详见《2021年德清县保安服务有限公司公开招聘综合执法协管员计划表》(附件1)。 5.党员或退伍军人,在同等条件下优先录用。 二、招聘流程 整个招聘流程包括报名、资格初审、面试、体测、体检、政审、公示等环节,通过上述环节后,拟录用对象与德清县保安服务有限公司签订劳动合同(其中试用期按有关规定执行),并派遣至相应岗位所在单位从事城市管理执法辅助工作。

- 本次招聘的拟录用对象,因未按时报到、试用期考核不合格,或录用对象在6个月内离职等情况带来岗位空缺的,经申请,可按照“在同单位、同岗位、同要求考试合格人选中按高分到低分”的原则依次递补。 三、报名时携带材料 1.本人近期免冠一寸彩色证件照片2张; 2.国家承认的学历(学位)证书原件及复印件2份; 3.有效期内身份证、户口本原件及复印件2份;非本县户籍,但持有1年以上的居住证的党员或退伍军人,需提供符合条件的居住证原件及复印件2份; 4.退伍军人应提供《退役士兵证》原件及复印件2份,党员应提供党组织关系所在支部出具的证明原件及复印件2份; 5.本人有无犯罪记录证明(派出所出具)

- 以及个人征信(中国银行出具)。 四、报名时间 自公告发布之日起至2021年4月13日16:30止。(早上8:00至下午16:30) 五、报名地点 德清县保安服务有限公司二楼人防部(武康街道武源街39号),联系电话:0572-8072069。联系人:魏先生 德清县保安服务有限公司 2021年4月6日

2021年德清县保安服务有限公司公开招聘综合执法协管员计划表

Table with 10 columns: 序号, 主管单位, 单位名称, 岗位名称, 招聘人数, 招聘范围, 年龄, 性别, 学历(学位)要求, 所需专业. It lists 8 positions across various departments like 德清县综合行政执法局, 舞阳街道办事处, etc.

欢迎关注《德清新闻》 承接各类 夹报单页

咨询电话: 8077002 地址:武康街道中兴南路249号